

# Megyei tűzoltóverseny Letenyén



A letenyei Mura Mentőcsoport.

A Zala Megyei Tűzoltó Szövetség június 12-én (vasárnap) Letenyén rendezte meg az önkéntes és létesítményi tűzoltók megyei versenyét. A kisváros sportpályáján szervezett megmérettetés fővédnöke Cseresnyés Péter államtitkár, Egri Gyula, a zalai katasztrófavédelem igazgatója, védnökei dr. Pál Attila, a megyei közgyűlés

elnöke, Farkas Szilárd letenyei polgármester és Strázsai Zoltán, a rendező tűzoltó szövetség elnöke volt.

A versenyre 15 csapat jött el jellemzően Zalából, de a szomszéd megyékből, Vasból és Somogyból is érkeztek résztvevők. A tűzoltóverseny nemzetközi vált, hiszen jelen volt a szomszédos horvátor-

szági Hodosan csapata is – mondta lapunknak Strázsai Zoltán. A vetélkedés során CTIF (nemzetközi versenyszabályzat) ifjúsági és felnőtt, valamint retro és modern kategóriákban kismotorfecskenő szerelés volt a megoldandó feladatok között.

A 800-as retro kismotorfecskenő kategóriában felnőtt női korcsoportban első lett az alsópáhoki tűzoltóegyesület, másodikként végzett a balatonszentgyörgyiek női csapata, a dobogó harmadik fokára a lakhegyiek állhattak. A 800-as férfi retro kategóriában Becsehely győzött, második lett Alsópáhok, harmadik pedig Balatongyörök. Ugyanebben a kategóriában ifjúsági verseny is volt, ezt a hévíziek nyerték meg, második lett Balatonszentgyörgy, harmadik Becsehely.

800-as retro gyermek kategóriában (14 év alattiak) Balatonszentgyörgy győzött, második lett Lakhegy. Szintén 800-as kismotorfecskenő, de mo-

dern kategóriában első lett a Becsehely ÖTE csapata, második lett a balatongyöröki felnőtt férfi csapat, ifjúságban is a becsehelyiek lettek az elsők, majd Hévíz következett. A becsehelyi hölgyek a modern kategóriában első helyezést értek el.

A CTIF ifjúsági kategóriában első lett a becsehelyi, második a hévízi csapat. Szintén CTIF-ben az ifjúsági fiúk között első Letenye, második Becsehely, harmadik lett Hévíz csapata lett. Felnőtt kategóriában a felnőtt férfiak közül első lett a Becsehely, másodikként végzett a Mura Mentőcsoport gárdája. A hölgyek között a becsehelyiek lettek a legjobbak. A díjak többségét Farkas Szilárd letenyei polgármester adta át. A program során Cseresnyés Péter államtitkár négy tűzoltóegyesületnek adott át pályázat útján elnyert laptopot. A megyei versenyt jövőre Szepetneken rendezik meg – hallottuk Strázsai Zoltántól.

Kép és szöveg: Mirkó Imre

## Nyárköszöntő programok Semjénházán

Végre itt a vakáció! Az iskola befejezését minden gyerek másképp ünnepli, valaki sokáig alszik, olvas, televíziót néz, mások viszont az aktív pihenést választják. Az utóbbit részesítették előnyben azok, akik részt vettek a június 18-i Nyárnyitó játékokon. A program célja a rendszeres testmozgás, a kiegyensúlyozott, aktív életmód népszerűsítése mellett a sport megszerettetése a fiatalokkal, s arra ösztönözzük őket, hogy a televízió és a számítógép helyett menjenek ki a szabadba, s aktívan töltsék a szünidőt.

A gyönyörű nyári napsütésben szép számban összegyűltek a helyi sportpályán,

hogy a különböző sportolási és egyéb programlehetőségek közül válasszanak. A Semjénháza Horvát Nemzetiségi Önkormányzat és az IKSZT közös szervezésében megrendezett eseményen a fiúk körében a foció volt a főszerep. A legények a műfüves pályán tették próbára egymás focitudását, s lestek el egymástól trükköket. A lányok eközben tollas ütőt és labdát ragadtak, hogy a széllel is megbirkózva adogassanak egymásnak. A legkisebbeket elsősorban a tavalyi év során átadott új játszótér adta lehetőségek, így a csúszda, a hinta, illetve a mászóakák foglalták le. Aki elfáradt, a sportöltöző mellett felállított



Kézműves foglalkozás is szerepelt a programban.

kézműves sarokban frissíthette fel magát, s itt volt lehetőség rajzolásra, festésre, színezésre, vagy éppen gyöngyfűzésre is. Ez utóbbi lehetőség nemtől függetlenül minden korosztály érdeklődését felkeltette, s gyönyörű karkötők, nyakláncok, gyűrűk készültek a délután során.

Estére már mindenki foci-lázban égett, hiszen alig várták, hogy elkezdődjön az Island-Magyarország EB csoportmérkőzés. A sporteseményt az

IKSZT-ben nagykivetítőn izgulhatták végig kicsik és nagyob- bak. Az összegyűlt kis csoport olyan lelkesen szurkolt a válogatottnak, hogy még a stadionban lévő több tízezer ember is megirigyelhette volna. Az izgalom a mérkőzés végén a tetőfokára hágott, hazánk nemzeti csapatának egyenlítő találatát pedig euforikus örömmel fogadta a szurkoló csapat, s a mérkőzés után még percekig zúgott a Ria, Ria, Hungária!

Preksen-Ifka Ágnes

### Hirdetésszervezőket

keresünk a megye minden részéből!

Érdeklődni lehet: 92/596-936,

8-12 óráig, illetve 30/378-4465.

